

Erratum

M.O., 2001

Order number 450 of the Minister of Natural Resources dated 20 March 2001

Gazette officielle du Québec, Part 2, 28 March 2001, Vol. 133, No. 13, page 1391.

On page 1393, in the heading of **SCHEDULE 1**, we should read "... FOR THE **2001-2002** FISCAL YEAR" instead of "... FOR THE **2000-2001** FISCAL YEAR".

Furthermore, in the note following the table, we should read "observed" instead of "obseved".

4185